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白梅学園大学　学修経験に関するアンケート　2023年度１年次調査集計結果

4%

26%

41%

29%

現在の学習姿勢について：授業課題のために

図書館を利用した

ひんぱんにする

ときどきする

あまりしない

まったくしない

40%

53%

6%

1%

現在の学習姿勢について：授業課題のために

Web上の情報を利用した

ひんぱんにする

ときどきする

あまりしない

まったくしない
66%

32%

2% 0%

現在の学習姿勢について：インターネットを

使って授業課題を受けたり、提出したりした

ひんぱんにする

ときどきする

あまりしない

まったくしない

0%

22%

32%

46%

現在の学習姿勢について：提出期限までに授

業課題を完成できなかった

ひんぱんにする

ときどきする

あまりしない

まったくしない

6%

63%

29%

2%

現在の学習姿勢について：授業をつまらなく

感じた

ひんぱんにある

ときどきある

あまりない

まったくない

13%

45%

36%

6%

現在の学習姿勢について：教員に親近感を感

じた

ひんぱんにある

ときどきある

あまりない

まったくない

実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）
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実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）
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2% 2%
0%

15%

9%

20%24%

28%

現在の週あたりの活動時間：授業や実験に出

る

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

10%

35%

30%

20%

4%

1% 0%
0%

現在の週あたりの活動時間：授業時間外に、

授業課題や準備学習、復習をする

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

85%

5%

4%

4%

1% 1% 0% 0%

現在の週あたりの活動時間：ボランティア活

動に参加する

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

15% 0%
0%

21%

20%

27%

10%

7%

現在の週あたりの活動時間：大学外でアルバ

イトや仕事をする

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

96%

2%1%0%0%0%0%1%

現在の週あたりの活動時間：オフィスアワー

など、授業時間外に教員と面談する

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

48%

9%

21%

14%

7%

1% 0%
0%

現在の週あたりの活動時間：サークルや同好

会に参加する

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上
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実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）

13 14 15

16 17 18

59%17%

14%

5% 2%
1% 0% 2%

現在の週あたりの活動時間：読書をする（マ

ンガ・雑誌を除く）

全然ない

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

20時間以上

2%

74%

20%

3% 1%

入学後の能力変化について：分析力や問題解

決能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

3%

61%

34%

1% 1%

入学後の能力変化について：専門分野や学科

の知識

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

22%

74%

4%

0% 0%

入学後の能力変化について：批判的に考える

能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

4%

55%

40%

1% 0%

入学後の能力変化について：人間関係を構築

する能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

61%
18%

14%

5%

2%

入学後の能力変化について：一般的な教養

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った
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実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）

19 20 21

22 23 24

16%

53%

27%

4%

0%

入学後の能力変化について：他の人と協力し

て物事を遂行する能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

11%

63%

24%

2% 0%

入学後の能力変化について：文章表現の能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

7%

59%

33%

1% 0%

入学後の能力変化について：コミュニケー

ションの能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

11%

51%

35%

3% 0%

入学後の能力変化について：コンピュータの

操作能力

大きく増えた

増えた

変化なし

減った

大きく減った

4%

67%

29%

0%

大学生活への適応について：時間を効果的に

使う

とてもうまくいった

いくらかうまくいった

あまりうまくいかなかった

まったくうまくいかなかっ

た

15%

66%

19%

0%

大学生活への適応について：効果的に学習す

る技能を身につける

とてもうまくいった

いくらかうまくいった

あまりうまくいかなかった

まったくうまくいかなかっ

た
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実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）

25 26 27

28 29 30

7%

59%

32%

2%

大学生活への適応について：大学教員と顔見

知りになる

とてもうまくいった

いくらかうまくいった

あまりうまくいかなかった

まったくうまくいかなかっ

た

3%

38%

42%

17%

大学生活への適応について：他の学生との友

情を深める

とてもうまくいった

いくらかうまくいった

あまりうまくいかなかった

まったくうまくいかなかっ

た

34%

55%

7%
4%

0%

学教育への満足度：日常の関心事と授業内容

との関連

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満

26%

56%

16%

2% 0%

大学教育への満足度：教員と話をする機会

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満

7%

13%

75%

3% 2%

大学教育への満足度：学習支援や個別の学習

指導

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満

9%

60%

30%

1% 0%

大学教育への満足度：将来の仕事と授業内容

の結びつき

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満
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実施時期：2023年10月

実施方法：ポータルサイトによるWeb回答。

実施対象：大学学部1年生

集計件数：学部133件（対象者数：207名 回答率： 64.3%）

31 32 33

7%

22%

65%

4% 2%

大学教育への満足度：他の学生と話をする機

会

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満

16%

54%

26%

2% 2%

大学教育への満足度：大学のなかでの学生同

士の一体感

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満

8%

53%

34%

4% 1%

大学教育への満足度：多様な考え方を認め合

う雰囲気

とても満足

満足

どちらでもない

不満

とても不満
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